





minden visszafizetés kötelezettség nélkül, ugy ebből felezem a munkatársaim díját és a tanulás rendeltetését...

Mely tisztelettel Ugron Gábor. A miniszternek tetszés volt a dolog. Hogy is ne? Hason ilyen vállalatok csakugyan egy tömeg székely emberen lehetne...

Egy pokróczgár ügyében ajánlatom a Zay Adolf miniszteri tanácsos kezénél van és kegyes hozzájárulásra vár. Miután e hóban építkezni kell...

Már előzőleg Ugron Gábor, bizonyára azért, mert nagyon a szívén hordta a székelyek ügyét...

De mert a miniszter nem válaszolt rögtön a beadványra. Ugron Gábor a következő levéllel sürgette meg a dolgot:

Kegyelmes Uram! Egy pokróczgár ügyében ajánlatom a Zay Adolf miniszteri tanácsos kezénél van...

Vége aztán létre jött az egyezség a miniszterrel. Hogy milyen feltételek mellett, azt emondja az okirat, melyet itt közlegyűlés hitelesített másolatban mutatunk be.

Másolat. 1898. augusztus. Hiteles kiadvány. Közlegyűlési okirat. Előtte Dr. Hedry Aladár, mint Jászszékely Danó tudapesti királyi közlegyűlés elnöke...

2. Kötelezi magát Ugron Gábor ur, hogy ezen ügyét és költségeit Udvarhely vármegye Nyikó mentén lakosságának a cseréje (brassói) pokróczkót háziipari vállalatba való beiktatására és az iparosok által megfizetendő költségeinek használtatására fel köteles a segítségére állni...

3. Kötelezi magát Ugron Gábor ur, hogy a jelen kötelezvény átadásával neki leolvasson és átadja felvett 5000 frt, azaz ötezer forint kölcsöntökét az 1898. évi október hó 1-től számítottól 5 év alatt évi átlagosan 1000 frtot részletekben a magyar királyi központi állampénztárba vagy a nagyméltóságú kereskedelemügyi magyar királyi miniszter ur által kijelölendő valamely más állami pénztárba befizetni.

4. A mennyben Ugron Gábor ur a jelen kötelezvényben megállapított időkben esedékes törlesztéseket, habár csak egy esetben is pontosan nem teljesítette, a kereskedelemügyi k. kir. miniszter ur jogosítva lesz az egész meg hátralevő kötelezettség részletezési kedvezmények egyoldalú megszüntetése mellett per utján egyszerre behajtani.

5. Jogosítva van a kereskedelemügyi miniszter ur kölcsönvevőit a részletes kedvezményeket megvonni és a kölcsönátvétel teljes összegét egyszerre behajtani, akkor is, ha a 2-ik cikkben felsorolt kötelezettségeiket eléget nem tette, vagy ellene esedék nyilatkozta, vagy bármely más okból vállalatát felszámolta.

6. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

7. A kereskedelemügyi k. kir. miniszter ur fenntartja magának a jogot, hogy a kölcsönvevő háziipari vállalatának üzemeltetését elzárja, az üzleti könyveit elküldje, az üzleti könyveket megvizsgálja, az üzleti könyveket megvizsgálja, az üzleti könyveket megvizsgálja...

8. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

9. A kereskedelemügyi k. kir. miniszter ur fenntartja magának a jogot, hogy a kölcsönvevő háziipari vállalatának üzemeltetését elzárja, az üzleti könyveit elküldje, az üzleti könyveket megvizsgálja, az üzleti könyveket megvizsgálja...

10. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

11. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

12. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

13. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

14. Ezen kötelezvényben foglalt összes kötelezettségért Ugron Gábor ur a kölcsönvevő teljes törlesztéséig összes vagyonával szavatosságos vállalkozó.

megérkezését, én sehol a nevezett újdíjban, sem Szent-Mihályon még csak előkészület sem láttam a háziipar megindításának.

Miután a pokróczkótéti foglalkozás, véleményem szerint ki van zárva annak a lehetőségnek, hogy a vállalkozó ez év október hó 1-ig legalább 3000 frtot fizethessen ki munkadíjában és hogy így megfelelően kötelezvény 2. pontjának.

A nagyméltóságú miniszter urnak Marosvásárhelyt, 1899 május 9-én legalizáltabb szolgálja P. H. Orley János, kerületi iparfelügyelőt megbízott felső ipariskolai s. tanár.

Egy későbbi föltejesítésben aztán Orley János a következőket jelenti a miniszternek: Magy. kir. kerületi iparfelügyelő Maros-Vásárhely.

Nagyméltóságú miniszter ur! Kegyelmes uram! Nagyméltóságodnak a hó 15-én 32.431-IX, szám alatt kelt magam rendelve folytán meg a hó 21-én Székelyudvarhelyre, illetve Szt.-Mihályra utaztam, hogy Ugron Gábor ottani pokróczkótéi házi ipari vállalatát újbol megvizsgáljam.

Szt.-Mihályon Ugron Gábor birtokán és majorján egy gazda gyárhoz a felügyelet s kintle senki a terbe vett házi ipari vállalkozásról nem tud. O is csak hallotta, hogy a nagyjárn levő lakóház s. pokróczkótéi házi ipari vállalatát újbol megvizsgáljam.

Miután e gazda állítása szerint a birtok adminisztratív teendőit az Ugron Gábor igazgatása alatt álló székelyudvarhelyi takarékpénztár egy hivatalnok, Kovács Albert vezé, felkerestem ezt az urat is, hogy talán bővebben tud a pokróczkótéi háziipar állásáról értesíteni. Tőle csak azt tudtam meg, hogy Ugron Gábor előtte való napon utazott el Udvarhelyre s hogy két éve nem adja el a birtokot termel gyapjút, hogy azt majdan a „pokróczkótéi” feloldogassam. Egyebet ő sem tudott mondani, mert ő e dolgokból nem foly be, a mennyben csak sziveségből végzi a birtok egyenlő adminisztratív teendőit.

Vége pedig megtudtam azt, hogy Gyertyánfy Gábor székelyudvarhelyi jónévi vaskereskedő be van avatva a tervezett háziipari ügyekbe. Gyertyánfy szerint őt Ugron Gábor egyben megkerle — midőn izzéti ügyekben Brassóba kellett utaznia — hogy úgy mellesleg Hétfalu környékén nézzen körül, hogy vajjon nem lehetne-e néhány csanago-családost Szt.-Mihályra áttelepíteni, kik ott a pokróczkótéi a néppel megismerkedjenek és begyakorolják. Ebből történet azonban nem koronázta siker. Többet is ügygél ő maga sem foglalkozott. — Ez minden, mit megtudtam sikerült.

A Nagyméltóságú Miniszter Urnak Marosvásárhelyt, 1899 június 26-án legalizáltabb szolgálja Orley János, kir. t. iparfelügyelő.

Ugy látszik Ugron Gábor is érezte a szükségét annak, hogy valami utam-odón kimentse sajátjait kéréskedést és magyarázatát adja annak, hogy miért nem építeti, vagy létesíti meg a pokróczkótéi.

Ugron ugyanis a következő sorokat írtéle tavaly a kereskedelemügyi miniszterhez: Kegyelmes uram! A múlt évben építettem egy 17 kilométer hosszú gázvezetést, melynek testét, báját, midőn készült, 1898 július 8-án az árú megmozgatta és részben elcsodorta; szeptember közepére birtam újbol helyreállítani teljesen.

Ezen okból minden időm és figyelmem le volt kötve úgy, hogy a szemhiállyal pokróczkótéi építésére az előtanulmányokat nem voltam képes elvégezni és e miatt az építés sem foghattam. Az építést ez évben megkezdi és a berendezést befejezi.

Ezen kérelmet, kérem Nagyméltóságod, kegyes kedjék tudomásul venni és a visszafizetési határidőt ennek megfelelően átlyézni. Mely tisztelettel maradok Nagyméltóságodnak Székely-Udvarhelyen, 1899. júl. 4.

Ugron Gábor. Hogy mily reménytelen a pokróczgár ügye, azt föltünteti a miniszternek egy levele is. Ez év április hó 19-iki kelettel, 1331/I—M. E. szám alatt a miniszternek ugyanis a következő átiratot intézte Apáthy Péter képviselőhöz, Kiegészítendő annak az átiratnak, melyet az Egyetértés a mulkiorban már közölt:

Nagyságos ur! Fi hó 10-én 1284. sz. a kelt átiratomban volt szerencsém jelteni, hogy az Ugron Gábor képviselő összeférhetlenségi ügyében a f. é. március hó 21-én kelt megkeresésben felsorolt 6. és 8. sz. kérdépontra vonatkozólag, meg tovább adatok is lesz szerencsém a t. bizottság külsőni, midélyt azok a közös hadügyminiszter és a k. kir. kereskedelemügyi miniszter uraktól hozták beérkezni.

Az említett megkeresés 6. pontját illetőleg most van szerencsém tudatni, hogy a közös hadügyminiszter urtól a következő szövegi pótlás érkezik: A legutóbbi delegáció elemzési albizottságának ülésein Ugron Gábor nem vett részt, de az erről az üléseiről való emaradását Lukács Antal albizottsági elnökhöz intézett leveleiben ki is mentette. Az említett ülésein jelen volt Jekellásvay Lajos altábornagy ur, úgy emlékezik, hogy ezt a levelet egyik bizottsági tag felolvasta és az utóbb Miklós előadónak adta át. Hogy ezval a levelet mi történt, azt a hadügyminiszterium közögei nem tudják s az a közös hadügyminiszterium delegációs irattárában sem lelhető fel.

A megkeresés 8. pontját illetőleg pedig van szerencsém a kereskedelemügyi miniszter urtól vett értesítés alapján tudatni, hogy a nevezett miniszter ur az Ugron Gábor által létesítendő szem-hiállyal pokróczkótéi házi ipari vállalatát ideóknál való megvizsgálására a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasította, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt kelt rendelettel így erre elhalasztotta — f. é. február 23-án újbol fel akarta keresni a szem-hiállyal pokróczkótéi, de szem-hiállyal nem jelenthető egyebet, mint hogy a háziipar meghonosítása érdekében minden ideig semmi nem történik, sőt az illető iparfelügyelő most már szinte bizonyosnak véli, hogy a közlegyűlés okiratham vállalt ama kötelezettségeket, hogy okt. 1-ig legalább s 3000 frt fizetendő ki készpénzben munkadíjat emélen, most már engedélyt kérek meg a miniszter urtól, hogy a marosvásárhelyi kerületi iparfelügyelőt utasítsa, a ki — miután a miniszter ur az Ugron Gábor által vállalt kötelezettségei hatályát 1899 aug. 3-án 44.241. szám alatt





Dr. Török Sándor... VI. Gyár-utca 45. sz. alól

WAGNER JENŐ... Gizella-tér 3. szám alatt létezik.

Jó fűzők Primus-nál, Kigyó-utca 10. szám.

Dr. SCHWARZ EDE... május 1-től V. Arany János-utca 16. I. em. rendi 1/3-4-ig.

Pártoljuk a magyar ipart és magyar termékeket. BIKSZÁDI

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-

A szelvények a fizetési helyeken kiszolgáltatók és a fel által aláírandó consignment szám szerinti

Az igazgatóság... (Utánnyomás nem díjazatik.)

IDEGENEK UTMUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Zöldség- és Gyümölcsipari Rt.

Magyar általános takarékpénztár rész-... részvényeinek 1 millió korona.

Biztosítás... Assicurazioni Generali (trieszti ált. biztosító-társaság).

Első Leánykiszáztási Egyetm sz. (Leány- és fiú-nőiskola intézet) Budapest, V. Teréz-

Mecseke Péter I. m. kir. szab. római... az elvezető márvány mozaik lemez és cement-

Wall József mozaik- és cementár-... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13. Vállalkozók:

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alól, a legellenesebb forgalom helyén.

Orient szálloda a Kerepesi-uton a Nép-színház szomszédságában.

Nador szálloda, Budapest, Várház-... Kőzet- és Falujáratok: Holstein-festmények.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használata és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-... nagyjavító-telep.

Vízvezeték- és légszeke-berendezések... Kautz Károly mérnök és gyáros.

KÖZGAZDASÁG... Bécs, május 5. A déli vasút közlekedése az 1899. év

A gazdasági munkások biztosítása... A gazdasági munkások biztosításáról készült

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-

A szelvények a fizetési helyeken kiszolgáltatók és a fel által aláírandó consignment szám szerinti

Az igazgatóság... (Utánnyomás nem díjazatik.)

IDEGENEK UTMUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Zöldség- és Gyümölcsipari Rt.

Magyar általános takarékpénztár rész-... részvényeinek 1 millió korona.

Biztosítás... Assicurazioni Generali (trieszti ált. biztosító-társaság).

Első Leánykiszáztási Egyetm sz. (Leány- és fiú-nőiskola intézet) Budapest, V. Teréz-

Mecseke Péter I. m. kir. szab. római... az elvezető márvány mozaik lemez és cement-

Wall József mozaik- és cementár-... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13. Vállalkozók:

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alól, a legellenesebb forgalom helyén.

Orient szálloda a Kerepesi-uton a Nép-színház szomszédságában.

Nador szálloda, Budapest, Várház-... Kőzet- és Falujáratok: Holstein-festmények.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használata és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-... nagyjavító-telep.

Vízvezeték- és légszeke-berendezések... Kautz Károly mérnök és gyáros.

KÖZGAZDASÁG... Bécs, május 5. A déli vasút közlekedése az 1899. év

A gazdasági munkások biztosítása... A gazdasági munkások biztosításáról készült

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-

A szelvények a fizetési helyeken kiszolgáltatók és a fel által aláírandó consignment szám szerinti

Az igazgatóság... (Utánnyomás nem díjazatik.)

IDEGENEK UTMUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Zöldség- és Gyümölcsipari Rt.

Magyar általános takarékpénztár rész-... részvényeinek 1 millió korona.

Biztosítás... Assicurazioni Generali (trieszti ált. biztosító-társaság).

Első Leánykiszáztási Egyetm sz. (Leány- és fiú-nőiskola intézet) Budapest, V. Teréz-

Mecseke Péter I. m. kir. szab. római... az elvezető márvány mozaik lemez és cement-

Wall József mozaik- és cementár-... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13. Vállalkozók:

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alól, a legellenesebb forgalom helyén.

Orient szálloda a Kerepesi-uton a Nép-színház szomszédságában.

Nador szálloda, Budapest, Várház-... Kőzet- és Falujáratok: Holstein-festmények.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használata és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-... nagyjavító-telep.

Vízvezeték- és légszeke-berendezések... Kautz Károly mérnök és gyáros.

KÖZGAZDASÁG... Bécs, május 5. A déli vasút közlekedése az 1899. év

A gazdasági munkások biztosítása... A gazdasági munkások biztosításáról készült

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-

A szelvények a fizetési helyeken kiszolgáltatók és a fel által aláírandó consignment szám szerinti

Az igazgatóság... (Utánnyomás nem díjazatik.)

IDEGENEK UTMUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Zöldség- és Gyümölcsipari Rt.

Magyar általános takarékpénztár rész-... részvényeinek 1 millió korona.

Biztosítás... Assicurazioni Generali (trieszti ált. biztosító-társaság).

Első Leánykiszáztási Egyetm sz. (Leány- és fiú-nőiskola intézet) Budapest, V. Teréz-

Mecseke Péter I. m. kir. szab. római... az elvezető márvány mozaik lemez és cement-

Wall József mozaik- és cementár-... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13. Vállalkozók:

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alól, a legellenesebb forgalom helyén.

Orient szálloda a Kerepesi-uton a Nép-színház szomszédságában.

Nador szálloda, Budapest, Várház-... Kőzet- és Falujáratok: Holstein-festmények.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használata és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-... nagyjavító-telep.

Vízvezeték- és légszeke-berendezések... Kautz Károly mérnök és gyáros.

KÖZGAZDASÁG... Bécs, május 5. A déli vasút közlekedése az 1899. év

A gazdasági munkások biztosítása... A gazdasági munkások biztosításáról készült

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-

A szelvények a fizetési helyeken kiszolgáltatók és a fel által aláírandó consignment szám szerinti

Az igazgatóság... (Utánnyomás nem díjazatik.)

IDEGENEK UTMUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Zöldség- és Gyümölcsipari Rt.

Magyar általános takarékpénztár rész-... részvényeinek 1 millió korona.

Biztosítás... Assicurazioni Generali (trieszti ált. biztosító-társaság).

Első Leánykiszáztási Egyetm sz. (Leány- és fiú-nőiskola intézet) Budapest, V. Teréz-

Mecseke Péter I. m. kir. szab. római... az elvezető márvány mozaik lemez és cement-

Wall József mozaik- és cementár-... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13. Vállalkozók:

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alól, a legellenesebb forgalom helyén.

Orient szálloda a Kerepesi-uton a Nép-színház szomszédságában.

Nador szálloda, Budapest, Várház-... Kőzet- és Falujáratok: Holstein-festmények.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használata és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-... nagyjavító-telep.

Vízvezeték- és légszeke-berendezések... Kautz Károly mérnök és gyáros.

KÖZGAZDASÁG... Bécs, május 5. A déli vasút közlekedése az 1899. év

A gazdasági munkások biztosítása... A gazdasági munkások biztosításáról készült

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-

A szelvények a fizetési helyeken kiszolgáltatók és a fel által aláírandó consignment szám szerinti

Az igazgatóság... (Utánnyomás nem díjazatik.)

IDEGENEK UTMUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Zöldség- és Gyümölcsipari Rt.

Magyar általános takarékpénztár rész-... részvényeinek 1 millió korona.

Biztosítás... Assicurazioni Generali (trieszti ált. biztosító-társaság).

Első Leánykiszáztási Egyetm sz. (Leány- és fiú-nőiskola intézet) Budapest, V. Teréz-

Mecseke Péter I. m. kir. szab. római... az elvezető márvány mozaik lemez és cement-

Wall József mozaik- és cementár-... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13. Vállalkozók:

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alól, a legellenesebb forgalom helyén.

Orient szálloda a Kerepesi-uton a Nép-színház szomszédságában.

Nador szálloda, Budapest, Várház-... Kőzet- és Falujáratok: Holstein-festmények.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használata és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-... nagyjavító-telep.

Vízvezeték- és légszeke-berendezések... Kautz Károly mérnök és gyáros.

KÖZGAZDASÁG... Bécs, május 5. A déli vasút közlekedése az 1899. év

A gazdasági munkások biztosítása... A gazdasági munkások biztosításáról készült

Sztojkaik... Főrkár: Weisz és Társa

Cs. kir. szab. Adria biztosító társulat... Trieszben.

A részvényesek tegnap megtartott közgyűlésén az 1899. évre részvényeinket

150 koronában... megállapított osztalék a 98. számú szelvény vissza-





MELLÉKLET A 123. SZÁMHOZ.

TANÜGY.

A kir. tanfelügyelőségi tollnokok pünkösdi értekezlete.

A kir. tanfelügyelőségi tollnokok ez év pünkösdi másodnapján tartottak egy értekezletet...

A kik a kir. tanfelügyelőségi tollnokok képességét és az általuk elfoglalt állás munkáját...

Ezek az emberek ugyanis, mint a legtöbbje tanítói oklevéllel, a kisebb része pedig pedagógiumi és egyetemi képesítéssel bírók...

Már most, a ki a városi viszonyokat közelebbről ismeri és próbálta, hogy egy szekérvárosban mire lehet menni...

Mert ezek az emberek egytől-egyik a szorosán vett intelligens elemhez tartoznak; körülük meg is volna, de a privát vagy nyal nem rendelkeznek...

Az mondhatja ugyan a laikus, hogy ismerve a viszonyokat, miért pályáznak ily csekély jövedelmű állásra?

Ilyen esetek és kezeleze a tanítókból lett tollnokoknak a kir. tanfelügyelőségi előléptetés ígérete...

Így azután, mire eljön a pünkösdi napja már kész és a helyzet teljesen feltüntetve bemutatnunk leszünk...

Közben eszembe gyökör az a tény, hogy a tanfelügyelőségi és az ambiciósok növekvő reménye...

Ez faj nekünk tollnokoknak, ez a méltatlan bánásmód lankasztja munkakedvünket és azért akarunk mi Budapesten összegyűlni...

De megkérjük egyszerminden arra is, hogy mindazokat, akik nem képesítettek magukat a tanügyi pályára...

Különböznék ugyanis eléggé meg van aláírva a néptanítói oklevél, midőn annak értéke az értekezési bizonyítványal egyenlővé nem tették...

ványnyal, a néptanítók 90%-a az elébe köztőlás után bizonyára elhagyja a tanítói pályát.

De mert ez a mai viszonyok közt nem lehet, hagyják meg számára legalább a tanfelügyelőségi pályát...

A kir. tanfelügyelőségi tollnokok egytől-egyik jó hazafiak és e haza szeretetével teljesen át vannak hatva...

Ezek előrebocsátása után kívánásunkat, óhajtásunkat a következőkben közlöm:

1. A kir. segéd-tanfelügyelőségi állások pályázat nélkül és kizárólag a tollnokok sorából töltessek be.

2. A tollnokok kezdő fizetése legyen 600 forint, de öt éven belül emelkedjen 800 fortra.

3. Ha a tollnokok öt éven belül nem lépne elő a segéd-tanfelügyelőségre, az öt év betöltésekor azonnal részesüljenek 100 forint szolgálati pótlékban...

4. A lakbér-illetmény a fizetés emelkedésével lépést tartson.

5. A tollnokok, mint pedagógusok, tehát szakemberek, kivétel nélkül jogosítvánnyal lássanak el az iskolák vizsgálatára és e célra felkutatásuk részükre 150-200 ft utazási társulat.

6. Addig is, míg a közel jövőben ezek megtörténnek, drágasági pótlék ezimben ezimre a tollnokok bájja.

7. Törültessek a tollnokok cím és lényeg helyébe a kir. tanf. titkár elnevezés. Ilyen titkár első sorban tanító-képesséssel bíró, azután pedagógiumot vagy bölcsészeti végzetéssel egyenlő.

8. Ezen az értekezleten meg kell határozni a tanfelügyelőségi és az ambiciósok növekvő reménye...

9. A tanfelügyelőségi és az ambiciósok növekvő reménye...

10. A tanfelügyelőségi és az ambiciósok növekvő reménye...

TANÜGYI IRODALOM.

Országos köznevelési Tanácsgyűlési Közlemények. 1900. évi. 28. szám. szerk. Rajner Ferenc.

Alkalom ezre, az egyesület április 29-ki választmányi ülése idejére: «Panaszaink» címet vegy. Aláírva: Fegyő, a ki a köznevelési tanácsgyűlés részéről...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona.

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

Iskolai ügyi dolgozatok. írta Bardócz Pál. Budapest 1900. Ára 2 korona. Mintegy másfél tucat különféle, de az iskolai élettel összefüggő tárgyú munkák...

hogy mindent tisztán és érthetően mondjon ki, ne beszéljen nagyon gyorsan, de ne is legyen vontatott a beszéde...

Ha a tanfelügyelőségi tollnokok képességét és az általuk elfoglalt állás munkáját...

Ezek az emberek ugyanis, mint a legtöbbje tanítói oklevéllel, a kisebb része pedig pedagógiumi és egyetemi képesítéssel bírók...

Már most, a ki a városi viszonyokat közelebbről ismeri és próbálta, hogy egy szekérvárosban mire lehet menni...

Mert ezek az emberek egytől-egyik a szorosán vett intelligens elemhez tartoznak; körülük meg is volna, de a privát vagy nyal nem rendelkeznek...

Az mondhatja ugyan a laikus, hogy ismerve a viszonyokat, miért pályáznak ily csekély jövedelmű állásra?

Ilyen esetek és kezeleze a tanítókból lett tollnokoknak a kir. tanfelügyelőségi előléptetés ígérete...

Így azután, mire eljön a pünkösdi napja már kész és a helyzet teljesen feltüntetve bemutatnunk leszünk...

Közben eszembe gyökör az a tény, hogy a tanfelügyelőségi és az ambiciósok növekvő reménye...

Ez faj nekünk tollnokoknak, ez a méltatlan bánásmód lankasztja munkakedvünket és azért akarunk mi Budapesten összegyűlni...

De megkérjük egyszerminden arra is, hogy mindazokat, akik nem képesítettek magukat a tanügyi pályára...

Különböznék ugyanis eléggé meg van aláírva a néptanítói oklevél, midőn annak értéke az értekezési bizonyítványal egyenlővé nem tették...

A német helyesírás, szabályok és szójegyzék. Iskolai és magánhasználatra a hivatalos osztrák helyesírás alapján kidolgozta Kemény Ferenc.

Uj polgári leányiskola a Ferencvárosban. A Maria-tervezet a vezetésük alatt álló jöhrü Szent Margit-tervezet a IX. kerületi Kezets-utca 7. sz. alatt...

Uj verbaszi községi aljmnázium egy emlekezlet az új Verbaszról, hogy vagy ezer éve át a gimnáziumot az állam tartára, vagy legalább 6000 koronával emelje fel az eddigi állami segélyt...

Felozóló néprevelési egyesület. A budai néprevelési egyesület holnap, május 6-án, vasárnap délelőtt 10 órakor az I. ker. előjáróság termében...

Egy igazgató ünnöplése. Gyertyánffy István, a budai pedagógium alapító igazgatóját, nyugalmos vonulása alkalmából órázóiban fogják részeseit venni...

Az Erzsébet-nőiskola pályázatírdóitása. A következő 1900/901-ik iskolai évben az Erzsébet-nőiskola polgári iskolai tantervéhez első osztályba a következő helyekre történik felvétel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

A COW-BOY.

AMERIKAI REGÉNY. 16

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Ezen azt a véleményemet fejeztem ki, hogy az olyan banda bizonyosan a rabzolásgazdálkodás szolgálatában áll...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Végül azt az érdeklődést fejeztem ki, hogy az olyan banda bizonyosan a rabzolásgazdálkodás szolgálatában áll...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...

Az Erzsébet-nőiskola igazgatószékébe kell benyújtani. A felbőllő leányiskolai tantervéhez. a) Bann-lakó növendékek száma: I. osztályban 4 hely 1400 korona tartásdíj fizetéssel...





